Okregowa Komisja Egzaminacyjna w Gdansku

Klucz odpowiedzi i schemat punktowania

dotyczy: punktowania odpowiedzi uczniéw z trudnosciami w uczeniu sie (uposledzenie w stopniu lekkim)

ODPOWIEDZI DO ZADAN ZAMKNIETYCH

zestaw egzaminacyjny GM-A8

Nr zadania 2 5 7 8 9 14 17 18 19 23 25
Odpowiedz C A D D A D D B D D D
Liczba punktéow Za kazdg prawidtowg odpowiedz uczen otrzymuje 1 punkt.
Nr zadania 21
Odpowiedz TAK NIE NIE
Liczba punktéow 1 1 1

Przy punktowaniu zadanh nalezy stosowac nastepujace zasady:

» jezeli nieprawidtowa odpowiedz jest wytgcznie konsekwencjg btedu rachunkowego, to za te odpowiedz przyznaje sie punkt
(jezeli przewiduje to schemat punktowania) — dotyczy to tylko rozwigzan zadan, w ktorych oprocz wyniku uczen przedstawia

tok rozumowania;

» jezeli uczen obok poprawnej odpowiedzi udziela btednej, nie wskazujgc na zadng z nich, to odpowiedz uznajemy za btedng;

» jezeli odpowiedz jest poprawna, ale wynika z btednego rozwigzania (rozumienia), nie przyznaje sie punktow.
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PRZYKLADOWE ODPOWIEDZI | KRYTERIA PUNKTOWANIA
ZADAN OTWARTYCH

za(ll\i:;lia pu?lll((i:)iva Przykladowe prawidlowe rozwigzanie krytlj:ium Kryterium punktowania leJlilclfil:)(::’v
Umieszczenie znaku X na wielkosci 11,3 m lub w jej - za zaznaczenie na rysunku podanej wartosci
3 0-1 . - . L I L 1 punkt
poblizu, z doktadno$cia polowy najmniejszej podziatki. dlugosci
16 catych cegietl oraz 7 potdéwek, co daje w sumie 19 sztuk . ) )
4 0-1 . . . . 1 7 1 - 7a zapisanie liczby wszystkich cegiet I punkt
catych cegiel. Zaliczamy takze zapisy 195 oraz 165 . widocznych na rysunku
Np.: Kwadrat, trojkat, prostokat, okrag, koto, - za prawidtowe nazwanie figur
réwnoleglobok, graniastostup. geometrycznych przedstawionych
6 0-3 I na rysunku 3 punkty
Uczen otrzymuje po 1 punkcie za kazdq
z trzech poprawnie wymienionych figur.
o . . I - za prawidlowy zapis dziatania (dodawania) | 1 punkt
10 0_3 25+ 76 + 50 + 15=166 lub zapis pisemny dziatania I ~ 7a prawidlowe obliczenia 1 punkt
Odp. Na zakup odziezy ochronnej wydano 166 zl. I - za zapisanie prawidtowej odpowiedzi 1 punkt
[.-20-2=40 - za wskazanie prawidtowej liczby butek
I Wystarczy zapisanie liczby bulek 1 punkt
IL. - 30+20+25 w odpowiedzi.
III. - (30+20+25)-20 It - za uwzglednienie w obliczeniach masy 1 punkt
lub 30-20+20-20+25-20 =1500 lub inny zapis trzech wymienionych sktadnikow
I - za prawidtowa metodg obliczenia laczne;j 1 punkt
11 0-6 |IV.-1500¢ masy kietbasy, masta i dzemu dla 20 0séb p
V- 151;20]31(1)15601;?3; ig;vzr?; E%?;e}basy’ masta i dzemu v - za prawidtowe obliczenie tacznej masy 1 punkt
VI. - 1,5 kg lub 1 % kg lub jeden i pot kilograma - za poprawng odpowiedz
\% Oceniamy tylko odpowiedz petnq 1 punkt
(dwucztonowq).
VI - za wyrazenie w kg otrzymanego wyniku 1 punkt
12 0-2 Ulica rownolegta do ul. Jana Brzechwy jest ulica Misia 1 - za zapisgnie nazwy ulicy rownolegtej 1 punkt
Uszatka. do danej
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Ulica prostopadta do ulicy Jana Brzechwy jest ulica

- za zapisanie nazwy ulicy prostopadtej

Elektronikow, Wojska Polskiego, Mikolaja Kopernika. 1 do danej I punkt
- za prawidtowe przyporzadkowanie nazw
A A I e . 1 punkt
Korzen: ziemniaki, marchew roslin z jadalnym korzeniem
I - za’p.raw%dlowe pr;}{P?rzgdkowanle nazw I punkt
roslin z jadalnymi lis¢mi
13 0-3 Lis¢: salata, kapusta
Owoc:  jablko, gruszka, §liwki Jadainymi ow
I - za prawidtowe wpisanie nazwy Zebra 1 punkt
zebra A — o ”
I - za prawidtowe wpisanie nazwy kosci czaszki | | punkt
- - - za prawidtowe wpisanie nazwy kosci
kosci czaszki I srodstopia 1 punkt
15 0-4
kosci §rodstopia
v - za pr'aw.ld{ov‘ve wpisanie nazwy kosci I punkt
ramieniowej
kos$ci ramieniowa
16 0-5 I. - 400+80+110+300+30 | - za prawidtowy zapis dodawania 1 punkt
- za prawidtowy wynik uzyskany w wyniku
I1. - 920 dodawania
11 Jezeli uczen niewtasciwie zapisat dziatanie, | 1 punkt

ale dokonat poprawnego obliczenia sumy,
to otrzymuje 1 punkt za Il kryterium.
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II. - 1300-920

- za prawidtowa metodg obliczenia r6znicy
Jezeli uzyskany wynik jest konsekwencjq

I poprzednich obliczen i jest dla nich 1 punkt
IV.-380 prawidtowy, to przyznajemy 1 punkt
za Il kryterium.
V. — Panu Kowalskiemu pozostanie 380 zt. - za prawidtowe obliczenie réznicy
Jezeli uzyskany wynik wynika z poprzednich
v S : . 1 punkt
obliczen, a jest prawidtowy, to przyznajemy
1 punkt za IV kryterium.
vV - za poprawna odpowiedz uzyskana przy 1 punkt
zastosowania prawidtowej metody P
I - za prawidtowe wskazanie minut 1 punkt
20 0-2
Uwaga! Wskazéwka godzinowa powinna by¢ krotsza niz . o
m\iﬁlﬁgwa skazowka godzinowa powlina bye krotsza iz 11 - za prawidtowe wskazanie godzin 1 punkt
Dopuszczalne bledy wskazan:
* wskazowka godzinowa = 0,5 godziny,
» wskazowka minutowa + 3 minuty
Temp. w nocy — 4°C
2 0_2 Temp. w dzieh — 12°C 1 - za dwa lub trzy prawidtowe elementy — 1 pkt 2 punkty
Zachmurzenie — mate, stabe itp. - za cztery prawidlowe elementy — 2 pkt
Predkos¢ wiatru — 6 m/s
- za poprawne wymienienie trzech panstw
24 0-3 Rosja, Litwa, Biatoru$, Ukraina, Stowacja, Czechy, Niemcy 1 sasiadujacych z Polska 3 punkty

Za kazde z trzech wymienionych prawidtowo
panstw po I punkcie.
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